Optika

1Cim se zabyva optika? Zaskrtnéte spravné odpovédi. 2.Co by vidél had Zluté az ¢ervené?

[1 Podstatou a vlastnostmi svétla m % v

1 Vyzkumem bryli .
[ Sifenim svétla v ruznych prostfedich ﬁ.ﬁ ‘
1 Oénimi cockami J \., k)

[l Vidénim ve tmé

[1 Barevnym spektrem

3Rozhodnéte. co je pravda a co leZ Ze slabik poté slozte slovo, které vysvétlete. ANO | NE
1 Na dvojstérbinovém experimentu bylo dokazano, Ze svétlo je vinéni IN | DU
2.U duhy je uvnitf oblouku ¢ervena a modra je vné. TU | CE
3.Lidé vidi pfiblizné v rozmez{ 380-740 nm. REN | SE
4.7lutéa barva ma krat$i vinovou délku nez modra barva. RUN | FE
5.Jablko je €ervené, protoze ostatni barvy odrazilo a jen ¢ervenou pohltilo. LA | TER

Tajenka:

4 Vyberte spravnou odpovéd.

Sitnicové/svétlocivné bunky se déli na tii typy podle toho, jestli jsou citlivé na cervenou, modrou,

nebo zelenou.

Svétlo je ¢ast elektromagnetického/magnetického zafeni,
Véela vnima krat&{ vinové délky, takZe vidi gama/ultrafialové zafeni.
Svétlo dale muZeme popisovat jako vinéni ale i jako tok ¢astic, éemuz se fika

dualismus/dialismus svétla.

Pokud by pfi vzniku duhy doslo v kapce k jednomu odrazu méné/navic, vznikne nam druha duha

nad puvodni.

Svetlo sviti diky vyzafenym elektronum/fotontum,.

5Dopliite zkratky k éislum.

Rentegnové zafeni RZ Ultrafialové zateni UZ Dlouhé radiové viny DRV
Zafeni gama ZG Infradervené zafeni [Z  Radiové viny RV  Viditelné spektrum VS
Frekvenéni modulace FM Mikroviny M Amplitudova modulace AM

< Rostouci frekvence (f)
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Rostouci vinova délka (A) =



